

本周日,NBA超级巨星、“小飞侠”科比·布莱恩特将如约驾临古城金陵,2008年北京奥运会时,科比曾向本报记者表达了来宁访问的愿望,三年之后,科比终于履行了自己的诺言。本周日,南京球迷将近距离一睹巨星风采。

科比与南京有个约定

小飞侠本周日空降金陵 快报揭秘五大追星地点

守诺言 科比真的来南京

2008年北京奥运会,本报记者曾经零距离采访科比,科比的谦逊、礼貌让人印象深刻。

当时,为了备战北京奥运会,美国奥运代表团包下了北京师范大学作为基地,而北师大篮球馆便是梦之队训练之所。决赛中,美国队力克西班牙队夺冠,在决赛前一天,记者来到北师大篮球馆采访,馆内聚集了全世界近百名记者。与桀骜不驯的詹姆斯不一样,温文尔雅的科比从不拒绝采访,哪怕是同样的问题一个下午被问了五次。当大队的同行散去,记者独自一人上前采访科比,科比很有礼貌地询问了记者的报纸和所在地,当得知记者来自南京时,科比笑着说道:“我知道,那是一座美丽的城市。我去过中国很多次,但一直没有去过南京,有机会一定会去南京看看的。”

不管那句话是客套还是约定,科比终于要来了,本周日上午,科比将从长沙乘坐私人飞机来到南京,与南京球迷进行近距离的互动。

亚洲行 科比拿出真功夫

目前,科比正在菲律宾马尼拉进行访问活动,在这之后,科比亚洲行还会在韩国和中国继续,昨天科比在马尼拉与球迷互动中拿出了真功夫。

事实上,科比几乎每年都会来到亚洲访问。以往与球迷的互动中,科比基本上都充当教练和评委的角色,很少亲自上阵与球迷互动。昨天,在马尼拉与球迷的互动中,科比不但亲自上阵与

球迷打起了表演赛,还在比赛中多次上演NBA式的暴扣。这也让南京球迷更加期待科比的到来,“我是科比的忠实球迷,以前科比来中国的时候,我也赶到现场去看过。那时候,科比给球迷的比赛当教练,然后与球迷们合影。这一次,科比拿出了真功夫。到那时候,我一定要到现场去观看。”一位网民叫“我为科比狂”的球迷说道。据了解,此次科比南京行见面会的门票并不对外发售,已经有不少球迷通过网上抢票活动获得了门票。

追星忙 球迷挤爆专卖店

此次科比来宁只有一天时间,科比的行程和活动仍处于严格保密阶段,但是已经有不少神通广大的球迷知晓了部分行程,并赶到现场踩点。

昨天下午,记者来到位于德基广场五楼的NIKE专卖店,对于记者的突然到来,店长陈磊并不感到意外。“我也听说科比在南京的活动地点和行程目前是保密的,但是已经有不少球迷跑过来问我们活动的事宜。最多一次来了好多球迷,把门店都挤满了。”陈磊说道。据了解,在科比南京行中,确实有在德基的NIKE专卖店安排了科比的见面会。“到时候,这家门店将在16日进行重新布置,展柜都会撤掉,会在里面安排一个小舞台。活动地点受到限制,届时能够近距离接触科比的只有30名幸运的球迷。”陈磊向记者介绍说。据了解,店内的很多工作人员都会被清场。



北京奥运会时,科比与记者相约南京

»独家揭秘

科比南京行 五大追星地

虽然距离科比南京行还有几天时间,但球迷们追星的热情早已被点燃,本报也通过多方渠道确认了科比南京行的行程和地点,球迷们如果足够耐心,足够幸运,这五个地方应该可以见到科比。

禄口机场

据了解,此次科比亚洲行,全程乘坐私人飞机,这也加大了球迷们围堵科比的难度。

“科比应该是从停机坪直接被接走。”一位知情人士透露说。如果科比不从贵宾厅或者大厅走,一般的球迷将无缘一睹巨星真容,而如果禄口机场停机坪的工作人员也是科比的球迷,那他们将有可能会见到科比。

龙江体育馆

龙江体育馆是科比南京行停留时间最长,规模最大的一次活动,周日下午,科比将在这里与大批球迷互动。

全国各地抢到门票的球迷都将能够进入体育馆,科比将在这里与球迷进行互动。幸运的球迷不但可以得到科比的亲自指导,还能够得到合影的机会,幸运的球迷也许还能得到科比的签名。如果科比被南京球迷的热情所感染,像在马尼拉一样亲自上阵,表演篮球技艺也并非不可能。

»延伸阅读 科比怀念姚明

7月13日,科比飞抵菲律宾马尼拉,正式开始了本年度的亚洲之行。

尽管还没有来到中国,但中国巨星姚明的退役还是让科比唏嘘不已。在马尼拉,科比对媒体谈到了姚明即将退役的消息。科比表示,姚明从未告诉自己他即将退役的消息,但他说,姚明为这项运动留下了庞大的遗产。

河海大学

周日,科比还将赶到河海大学与球迷们互动。

目前,科比在河海大学的具体活动和活动地点都没有曝光。事实上,科比在中国最大的球迷群体应该就是在校的大学生,在河海大学里,科比将受到隆重的欢迎。河海大学的大学生将是那群最幸运的球迷。

绿地广场

在绿地广场,科比将接受媒体的访问。

科比一直是一位谦逊、温和有礼貌的球员,如果您是球迷,您足够幸运的话,在绿地广场也有机会见到科比。

德基广场

周日,科比将来到德基广场5楼的NIKE专卖店参与球迷互动。

由于活动地点人流量较大,专卖店事先会进行清场,即便是店内的工作人员很多也会暂时离开。但是如果你一直守候在德基广场,应该是可以见到科比的。如果你足够热情地呼唤他的名字,他会冲着你微笑的。

集中选秀夭折? 南钢启动选援工作

昨天,从中国篮协传出消息,此前闹得沸沸扬扬的外援集中选秀制度很可能提前夭折,篮管中心党组书记刘晓农承认集中选秀难度很大。而南钢队目前已经启动了选援工作。

众多俱乐部反对

新赛季CBA外援新政将在今年八月出炉,因为武汉亚锦赛将于九月拉开帷幕,刘晓农表示,CBA各支球队需要足够的时间运作外援。“因为一旦亚锦赛结束,时间就不够了,各队要选外援了,”刘晓农表示。

从山西队引进威尔斯,到北京队引进弗朗西斯,大批曾在NBA叱咤风云的球员选择来到CBA淘金。近年来CBA联赛的收视率一路上涨,赞助商纷至沓来,很大程度上是因为这些NBA大牌球员。为了遏制各俱乐部烧钱运动,中国篮协也出台了政策,其中集中选秀,就是“相应的政策”之一,一旦实施集中选秀,外援的薪水也将受到严格的控制。如此一来,CBA对那些大牌外援的诱惑力,很可能有所下降。在这个背景下,外援新政从一公开就受到了众多俱乐部的抵制,如果最终夭折也不会让人意外。

NBA大牌恐难来华

即便是篮协放开外援选择,NBA也处于停摆状态,真正来CBA效力的大牌球星也不会太多。

目前,对CBA各支球队来说,除了CBA选秀制度外,他们也关注NBA停摆的时间。“如果NBA彻底停摆,那么对CBA的外援市场肯定是一个冲击,可是如果停不了一个赛季,我们怎么去和外援签合同,”CBA一支北方球队的老总表示,“一个月一签,外援肯定不同意,打个比方,我这个月签科比,下个月换诺维茨基,他们肯定不干,外援需要的是保障性合同。可是签一年,我们不同意,因为NBA球员的合同中基本上都有这么一条,停摆结束后可以立即返回美国。万一今天签了合同,他明天走了怎么办?这样做很有风险。”

南钢已经选择外援

不管新政是否夭折,志在新赛季取得好成绩的南钢俱乐部已经着手选援,目前教练组已经收到了不少外援资料。

“可以预见的是,今年CBA的争夺会更加激烈,而外援对于球队成绩的提升作用非常明显,选援也是我们的工作重点。”俱乐部总经理王敏说道。主帅徐强已经收到了不少外援资料,其中不乏在NBA效力多年的猛将,“我们先搜集一些资料,最后要比较哪些外援更适合我们球队。外援工作启动得越早越好,如果能够早点把外援定下来,这对新赛季的备战绝对是好事情。”徐强说道。按照南钢队的计划,一旦新赛季外援政策出台,南钢队也会尽快敲定外援。

值得一提的是,南钢队体能教练已经敲定,27岁的伊安·洛克伍德已经与俱乐部签约,他将在本周日左右来宁。

快报记者 沈忱

姚明现身



7月13日下午3点,“韩红西藏爱心行动”在北京人民大会堂启动,韩红、姚明、章子怡、张海迪和董卿等明星出席了该活动。值得一提的是,这也是曝出了退役消息之后,姚明首次出现在公众场合。

本组撰文 快报记者 沈忱